A.

B.

Do pustego naczynia wlano % litra soku 1 dolano tyle wody, aby otrzymac 2,5

litra napoju. lle wody dolano do naczynia?

Za 30 dag orzechow zaptacono 15,75 zl. Ile trzeba zaptaci¢ za 40 dag tych

orzechow?

Kasia miata z matematyki pi¢¢ ocen: 5, 5, 4, 4 i 3. Jakg ocen¢ teraz musi

otrzymac, aby jej srednia wyniosta 4,5?

Ktora z wymienionych liczb jest najwigksza? Uzasadnij.
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Pewien samochdd, jadac ze stalg predkoscia, pokonat 24 km w ciggu 20
minut. Jakg droge przebedzie, jezeli bedzie jechat z tg sama predkoscia przez

1 godzineg i 10 minut?

Ile razy liczba v100 + 96 jest wicksza od liczby v100 — 967?

Wskaz wyrazenie, ktorego warto$¢ nie jest rowna 1.
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8. Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan.
Liczba /8 — 3 jest liczba naturalng.
Liczba 64 — /25 jest liczbg ujemna.

9. Samochdd na pokonanie pierwszego odcinka trasy zuzyt 27 litrbw benzyny.
Na drugim odcinku trasy, majacym dtugo$¢ 150 km, zuzyt on dwa razy mniej
benzyny niz na pierwszym odcinku. Srednie zuzycie benzyny na kilometr
byto na kazdym odcinku trasy takie samo. Ile wyniosto $rednie zuzycie

benzyny przez ten samochod na kazde 100 km tej trasy?

10.Kasia ma 6 lat. Srednia arytmetyczna wieku Ani i Pawla jest rowna 12 lat. lle

wynosi $rednia arytmetyczna wieku Kasi, Ani i Pawta?

11.Jakim utamkiem liczby 3,5 jest liczba 5?

12.Suma dwoch liczb naturalnych jest rowna 70, a ich najwickszy wspolny

dzielnik wynosi 14. Znajdz te liczby. Podaj wszystkie mozliwosci.

13.Wymien wszystkie liczby naturalne, ktérych zaokraglenie do dziesiatek jest

réwne 80. Ile jest takich liczb?

14.1le wynosi potowa liczby 48 2



